

Broj: 0102-6724-1/2024  
Podgorica, 27.08.2024. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	5. 09. 20 24. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-74/24-37
VEZA:	
EPA:	355 XXVIII
SKRAĆENICA:	PRILOG:

**SKUPŠTINA CRNE GORE**  
**Predsjednik, gđin Andrija Mandić**

Na osnovu člana 50 stav 1 Zakona o Centralnoj banci Crne Gore ("Službeni list Crne Gore", br. 40/10, 46/10, 06/13, 070/17 i 125/23), guvernerka Centralne banke Crne Gore podnosi

## P R E D L O G

da se za viceguvernera imenuje **mr Milan Remiković.**

## O b r a z l o ž e n j e

Mr Milan Remiković je rođen 1984. godine. Osnovnu i srednju školu je završio u Podgorici. Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore je diplomirao 2007. godine, a 2021. godine je magistrirao na temu iz oblasti korporativnog upravljanja u bankarskom sektoru Crne Gore.

Pohađanjem većeg broja specijalističkih kurseva i učešćem na seminarima koje organizuju banke Euro sistema (Evropska centralna banka, Bundesbanka, Banka Holandije, Banka Italije i dr.), BIS, FED, MMF i druge međunarodne organizacije, kontinuirano nadograđuje i unapređuje znanja iz oblasti supervizije, bankarstva i finansija.

Cjelokupno profesionalno i radno iskustvo stekao je radeći u Centralnoj banci Crne Gore:

Od 2007. do 2010. godine kao kontrolor u Sektoru za kontrolu banaka, obavljao je poslove kontrole kreditnog rizika u bankama, vršio analizu kreditnog rizika i učestvovao u razvoju i primjeni politika, procedura, smjernica za rad i priručnika.

Od 2010. do 2016. godine je kao viši kontrolor obavljao najsloženije poslova u procesu kontrole kreditnog rizika, pripremao analize finansijskih pokazatelja pravnih lica u postupcima izdavanja odobrenja ili saglasnosti, pripremao analize o trendovima kreditnog rizika na nivou bankarskog sistema, uključujući i pružaocce nebankarskih finansijskih

usluga, te učestvovao u izradi i realizaciji više projekata iz oblasti upravljanja kreditnim rizikom.

Od 2016 do 2020. godine je kao portfolio menadžer rukovodio timovima za posredne i neposredne kontrole poslovanja banaka i radio na najkompleksnijim poslovima uključujući: definisanje godišnje supervizorske strategije, koordinaciju aktivnosti i rješavanje najsloženijih problema u procesu kontrole banaka, praćenje ukupnog rizičnog profila kontrolisanih banaka, predlaganje supervizorskih mjera i praćenje njihove realizacije, te implementaciju brojnih projekata u koordinaciji s međunarodnim partnerima.

Od 2020. do 2024. godine, odnosno od osnivanja Direkcije za sanaciju kreditnih institucija, kao njen direktor radio je na uspostavljanju ove ključne funkcije Centralne banke Crne Gore kao organa za sanaciju, ovlašćenog da primjenjuje instrumente sanacije i izvršava sanaciona ovlašćenja utvrđena Zakonom o sanaciji kreditnih institucija. Učestvovao je u pripremi propisa iz oblasti sanacije kreditnih institucija i pripremi internih akata kojima se detaljnije opisuje način, proces planiranja i sprovođenje sanacije.

Rukovodio je procesom uspostavljanja Sanacionog fonda i pripreme podzakonskih akata i metodologije u skladu sa evropskom regulativom. Radio je na odobravanju i izmjenama planova sanacije kreditnih institucija, praćenju i odobravanju minimalnih zahtjeva za regulatornim kapitalom i kvalifikovanim obavezama i koordinirao aktivnosti na realizaciji međunarodnih ugovora i memoranduma o razumijevanju.

Rezultati koje je postigla Direkcija za sanaciju kreditnih institucija su, od strane predstavnika Jedininstvenog odbora za sanaciju (*Single Resolution Board*) kao centralnog sanacijskog tijela i drugog stuba evropske Bankarske unije, komplementarnog sa Evropskom centralnom bankom, donijeli pohvale Crnoj Gori i stavili je u istu ravan sa članicama EU, kako po osnovu usklađenosti regulative, tako i po osnovu uspostavljenih mehanizama za sanaciju. Ove aktivnosti su, nakon pozitivne ocijene sa aspekta ekvivalencije standarda povjerljivosti, a u skladu sa sanacionim okvirom EU, odnosno BRRD Direktivom, rezultirale potpisivanjem Sporazuma o saradnji koji se odnosi na razmjenu informacija i saradnji na planiranju i implementaciji sanacije za banke sa prekograničnim poslovanjem između Centralne banke Crne Gore i Jedininstvenog odbora za sanaciju Evropske unije.

Od 12.07.2024. godine obavlja poslove direktora Sektora za kontrolu koji je zadužen za kontrolu banaka i pružalaca finansijskih usluga u Centralnoj banci Crne Gore.

Tokom dugogodišnjeg rada u Centralnoj banci Crne Gore učestvovao je u izradi brojnih zakonskih i podzakonskih akata iz oblasti supervizije i sanacije kreditnih institucija. Rukovodio je procesom punog usaglašavanja zakonske i podzakonske regulative iz oblasti sanacije banaka sa evropskom regulativom, kao jednim od segmenata pregovaračkog poglavlja 9 - Finansijske usluge.

Od 2023. godine je član Pregovaračke radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 9 – Finansijske usluge, kao i Koordinacionog tijela za praćenje pregovora sa EU iz djelokruga nadležnosti Centralne banke Crne Gore i perspektive integracije u Ekonomsku i monetarnu uniju i Eurosystem

Govori engleski jezik.



**GUVERNERKA**  
*Irena Radović*  
**dr Irena Radović**